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SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ 

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji 
w  Poznaniu 

im. prof. Ludwika Bierkowskiego 

Dział Zamówień Publicznych 
ul. Dojazd 34,  60-631 Poznań 

tel. 61-846-47-70,   
www.szpitalmswia.poznan.pl 

zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl 
 

 
Poznań, dnia 22.07.2024 r. 

ZP/p/18/2024    
 
 

Do wszystkich Wykonawców 
ubiegających się udzielenie  
zamówienia publicznego  

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Usługa serwisu 
urządzeń medycznych - okresowe przeglądy techniczne”. 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ Nr 1 

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład 
Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika 
Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi 
wyjaśnieniami. 

 
 

Zestaw zapytań nr 1 
 
Czy  w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 
przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1:  
 

1. Za niewykonanie lub nienależyte wykonanie przedmiotu umowy Zamawiający naliczał 
będzie kary umowne w wysokości: 
 

1. a. za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przeglądu okresowego w stosunku do terminu 
określonego w Umowie w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia niezrealizowanego w 
terminie, 

 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 

2. e. 2,5% części zamówienia w przypadku nienależycie wykonanego przeglądu, którego 
następstwem będzie awaria urządzenia, chyba że zostanie ona usunięta w okresie 24 godzin 
od jej zgłoszenia Wykonawcy. 

 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 
 

3. f. za przeniesienie wierzytelności (cesja wierzytelności) wynikających z niniejszej 
umowy z naruszeniem zapisów § 6 ust. 8, w wysokości 5% wartości brutto umowy 

 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Zestaw zapytań nr 2 
 

1. Dot. Część nr 11 poz. 1 i 2 
Zważywszy na fakt, iż termohigrometry i termometry elektryczne, ze względu na technologię 

przeglądów lub naprawy oraz mobilność urządzeń, mogą być urządzeniami serwisowanymi w siedzibie 
wykonawcy, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie realizacji serwisu termohigrometrów i termometrów 
elektrycznych w siedzibie wykonawcy. 

 
Odpowiedź: Dopuszczamy realizację serwisu termohigrometrów i termometrów elektrycznych 
w siedzibie wykonawcy, tylko jeśli wykonawca dostarczy na czas realizacji serwisu sprzęt 
zastępczy. 

 
2. Dot. Część nr 11 poz. 1 

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o doprecyzowanie, czy serwis ma obejmować 
wzorcowanie, czy walidację termohigrometrów? Jeżeli ma obejmować wzorcowanie, to czy ma ono być 
dokonane przez laboratorium PCA, czy dopuszczone jest wzorcowanie metodą porównawczą 
wzorcowanym przyrządem? Dodatkowo prosimy o podanie w ilu punktach temperatury i wilgotności ma 
być realizowanypomiar oraz jakie mają być to punkty: w jakiej temperaturze i w jakiej wilgotności? 

 
Odpowiedź: Serwis ma obejmować wzorcowanie i ma być dokonane przez laboratorium PCA. 
Nie jest dopuszczone wzorcowanie metodą porównawczą wzorcowanym przyrządem. 
Pomiary temperatury i wilgotności mają być wykonane w jednym punkcie pomiarowym. Dla 
temperatury 20°C a dla wilgotności 40% 

 
3. Dot. Część nr 11 poz. 2 

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o doprecyzowanie, czy serwis ma obejmować 
wzorcowanie, czy walidację termometrów elektrycznych? Jeżeli ma obejmować wzorcowanie, to czy ma 
ono być dokonane przez laboratorium PCA, czy dopuszczone jest wzorcowanie metodą porównawczą 
wzorcowanym przyrządem? Dodatkowo prosimy o podanie w ilu punktach temperatury ma być 
realizowanypomiar oraz jakie mają być to punkty: w jakiej temperaturze? 

 
Odpowiedź: Serwis ma obejmować wzorcowanie i ma być dokonane przez laboratorium PCA. 
Nie jest dopuszczone wzorcowanie metodą porównawczą wzorcowanym przyrządem. 
Pomiary temperatury mają być wykonane w jednym punkcie pomiarowym w temperaturze 
5°C. 

 
4. Dot. Część nr 18 

Czy Zamawiający wymaga, żeby przegląd komory był dokonany zgodnie z normą PN EN 12469 oraz 
czy wymaga wymiany filtrów i lamp bakteriobójczych UV (jeżeli znajdują się w komorze)? W przypadku 
wymaganej wymiany filtrów, prosimy o podanie ich wymiarów oraz kiedy były ostatnio wymieniane i rok 
produkcji komór. Ta wiedza jest kluczowa do prawidłowego oszacowania usługi, gdyż koszt filtrów jest 
różny i znacząco wpływa na wartość usługi, jeżeli wymiana filtrów ma być w niej zawarta. 

 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga żeby przegląd był dokonany zgodnie z normą PN EN 
12469. Zamawiający nie wymaga wymiany filtrów i lamp UV w ramach przeglądu.  

 
5. Dot. Część nr 18 

W związku z różnym wykorzystywaniem komór laminarnych w placówkach medycznych, zwracamy 
się z wnioskiem do Zamawiającego, o udzielenie informacji dotyczących środowiska (działu), w którym ta 
komora pracuje oraz do jakich badań jest wykorzystywana (dot. zagrożeń użytkownika np. 
promieniowanie, cytostatyki). 
 

Odpowiedź: Komora laminarna używana jest w zakładzie diagnostyki laboratoryjnej  
w pracowni bakteriologii. 

 
6. Dot. Formularz cenowy 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na pozostawienie w formularzu 
cenowym tylko tych pozycji (Części), na które Wykonawca składa ofertę, poprzez usunięcie pozostałych. 
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Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 
 
7. Dot. zapisów umowy § 8 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów § 8 w taki sposób, aby wysokość kary umownej 
naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca 
jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do 
ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania 
zamówienia. 

 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 
 
 
 
 
 
Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców 
ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego. 
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